
Longitud probeta= 60,5(cm) Longitud probeta= 20,2(cm)

Distancia entre apoyos= 46(cm) 9,9(cm)

1,7 9,95(cm)

Longitud probeta= 20,2(cm) Longitud probeta= 20,2(cm)

9,9(cm) 9,9(cm)

9,95(cm) 9,95(cm)

Resultado 1 58,5 Mpa/452,4KN/46,1Tn

Resultado 2 59,1 Mpa/459,5KN/46,8Tn

Ensayo a compresión diametral

Datos Diámetro superior

Diámetro inferior

Resultado 1 162KN/16,5Tn

Resultado 2 139KN/14,2Tn

Resultado 2 25,7 Mpa

PASTON N°2

Ensayo a compresión

Datos Diámetro superior

Diámetro inferior

Datos

Resultado 51,9 KN/5,3Tn

PASTON N°1

Ensayo a compresión

Resultado 1 18,9 Mpa

Datos

Diámetro inferior

Diámetro superior

Rampa de velocidad=

Ensayo Flexión


